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Questionnaire 

 

Discipline: 

Nat. Sciences  Chemistry  Physics 
 

Maths 
 

Other 

19% 6% 57% 6% 12% 

 
 

Level: 
13-18  Over 18 

25% 75% 

 
 
 

Is this school your first contact with astronomy? 
Yes  No 

12% 88% 

 
 

If no, what is your background in astronomy? 
Self-taught  Amateurs  University 

19% 62% 19% 

 
 
 

Nat. Sciences Chemistry Physics Maths Other

13-18 Over 18

Yes No

Self-taught Amateurs University



 
What was the cause for participating in this course? 

Professionals  Personal 

50% 50% 

 
 
 

What do you think of the choice of dates? 
Very well  Well 

69% 31% 

 
 
 

What about duration? 
Very well  Well  Short 

56% 38% 6% 

 
 
 

What do you think of the organization of the day (and night) in four 
different types of activities: conferences, working groups, workshops, 

observations? 
Very well  Well 

56% 44% 

 
 
 
 
 
 
 

Professionals Personal

Very well Well

Very well Well Short

Very well Well



 

What kind of activities have preferred? 
Workshops  All  Working Groups 

6% 75% 19% 

 
 
 

What kind of activities you like least? 
None  Lectures  Workshops 

88% 6% 6% 

 
 

The subjects, have met your expectations? 
Very well  Well  Poor 

44% 50% 6% 

 
 

What would you delete? 
None 

100% 

 
 

What would you add? 
None  More cultural astronomy 

80% 20% 

 
 

Workshops All Working Groups

None LecturesWorkshops

Very well Well Poor

None

None
More cultural 

astronomy



The level of activities has been: 
Satisfactory  Too high  Too low 

50% 44% 6% 

 
 

What is your opinion about the teaching methods of teachers? 
Very well  Well 

69% 31% 

 

 
 

What is your opinion about NASE web? 
Very well  Well 

69% 31% 

 
 

What is your opinion about coordination between different activities? 
Very well  Well 

50% 50% 

 
 

 
What is your overall opinion of the course related to: 

 
a) Exchanges and contacts with other participants? 

Very interesting  Interesting  Nothin interesting 

19% 75% 6% 

Satisfactory Too high Too low

Very well Well

Very well Well

Very well Well



 
 

b) What is your opinion about the usefulness of the course to their 

teaching? 

Very useful  Useful 

81% 19% 

 

 

What especially criticize? 

• I dont have 

• Workshop was very useful but i like more working groups 

• The connection 

• None 

• Everything is great as always 

• It is better for the participants to be in the same age group 

• The level of the subject at the workshop 1 and 2 were little basic 

• It was great, I hope to see you in the future courses use your great information useful 

• This culture is good. 

 

What you would value more? 

• Working groups 

• The fact that it was not limited to a city or a country 

• This opportunity you give us. 

• Practical work 

• The device that we made was funny and really useful esp how to use them 

• Everything 

• Classes are in-person or with Skype 

• Remain a humanity science and culture 

• Wrkshops 

• Cooperation 

• Education students who are futur teachers in school. 

 

Other observations (it is important to have them!) 

• Nothing to add 

• Very very excellent 

• No idea 

• There is nothing 

Very interesting Interesting Nothin interesting

Very useful Useful



• Absolutely 

• Spreading between Iran and other country. 

 


